

遙水行舟

學道修身宛逆舟
方針掌穩永無憂

超凡入聖靈山下
悟得玄機頤可酬

杜燦輝



永高曾

感恩

與

人生如夢，夢如人生，數十年歲月的流逝。能承蒙天恩師德的賞賜得以參加正義精修班由啓發對道的信心。再以禮節的演練中領悟、體驗到尊師重道與低心下氣。佛規禮節的齊莊中正、一心一德的誠敬之禮拜。再到道義組學習道的真理與義理的實踐。

上辦事員組、張前輩的賜導，辦事是要辦上天的佛事，多做少說，學進退之事，守住道心，把愛心獻出來，才知，任重而道遠，要宏展道務，去渡化衆生。經過二年半的學習與實踐，真使後學由一位茫然無知道是什麼？轉化成能已立立人，己達達人。在一年中的輔導，更使後學學習的更多，服務與奉獻的真義，知恩以報恩的精神享受，真是享受天恩師德無上的恩典，當竭盡所學回報衆生與道場。

在講員組能沐浴於天恩師德與三寶心法的奧義之中心領神會 師尊師母的大恩大德、性理真傳。把各家的經典性理心法濃縮於三寶中，使我們得以依理修持，廣增智慧鴻福，與道默契、和德明約。

自今而後，後學要以道務爲先，竭盡所學，以報答前人，前賢的循循善誘、教誨不倦、栽培、鼓勵之恩。願盡一己之力，渡化衆生，輔助彌勒收圓，完成 師尊師母偉大普渡三曹的神聖事業。